

# КРАСНЫЙ ТАЙДОН

ново сидарс.  
редакции собирателей всех стран, соединяйтесь

ПРОЛЕТАРИЯ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

ОРГАН Краинского  
райкома ВКП(б)  
райисполкома

АДРЕС РЕДАКЦИИ  
Краинино, Западная  
СОВЕТСКАЯ МЛД, Тел. 48

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА  
в м-н 30 копеек отл. № 5 к.

10  
АПРЕЛЯ  
1936 г.

№  
8 23 (325)

РАСЧИСТИТЬ ПУТЬ СТАХАНОВСКОМУ ДВИЖЕНИЮ, ДАТЬ  
В ЗУБЫ САБОТАЖНИКАМ

## НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ

Сегодня мы печатаем постановление Крайкома партии о готовности к севу Тайгинского и Поспелихинского районов. В этом постановлении наш район должен видеть свое лицо, наш район ни чем не блещет по тем вопросам, которые отмечены Крайкомом партий в этих районах.

Стахановская декада в ряде колхозов проходит формально, соответствующей подготавки не привели.

В колхозе "Тайдон" прошло уже три дня стахановской декады, а председатель Яковлев не знает сколько сделали за эти дни, кто выполняет задание и кто не выполняет. "Бригадиры" говорят, что знают у них все сведения.

Председатель колхоза "Боец труда" Бердюгин, вместо проведения стахановской декады — пьянствует. Колхоз "Новая жизнь" проводит декаду без плана.

Между тем сельсоветы этим колхозам не запретили проводить стахановскую декаду, тогда как эти колхозы явно

забыли о зажиточной жизни колхозников.

И на основе этого можно было использовать всю колхозную массу, чтобы наверстать упущенное во вторую половину декаду, вынить и перевыполнить план стахановской декады. Обеспечить выезд в полевые станы к 15 апреля. Работать так, как работает колхоз

"Смычка".

## Жарков отстранен от председателя ревкомиссии колхоза

Отчеты членов правления, бригадиров и ревизионной комиссий на общем собрании колхозников, в присутствии комиссии по проверке колхозных кадров, показали, почему колхоз им. Кирова отстает от передовых колхозов в районе?

Во 2 бригаде трудовая дисциплина расхлябана, лошади ниже средней упитанности, чесоточные лошади вместе со здоровыми, конюха не чистят лошадей, ксеву не готовы. Абригадир Дарьин никаких мер не принял, вся работа идет самотеком, не проводил производственных совещаний в бригаде, — бездельничает, тогда как бригадир Ерофеев подтолкнул бригаду к севу.

Пред ревкомиссией Жарков ни разу не провел

ревизию работы правления и бригадиров, а за 1936 год заработал только 11 трудодней, в производстве не работает.

Колхозники подвергли к резкой критике работу правления и бригадиров.

Комиссия по проверке колхозных кадров постановила отстранить от председателя ревкомиссии Жаркова и предупредить, что если он не будет еще работать добросовестно, будет изгнан из колхоза.

Комиссия предупредила председателя правления Шабарова и бригадира Дарьина.

Колхозники взяли обязательство на своем собрании — вывести колхоз из отстающих в передовых колхозах района.

## Бригада Демина Сергея выезжает на сев

Колхоз "Смычка" (председатель товарищ Главацких) выполняет досрочно план стахановской декады. Семена 250 центнеров намечались прорешивать, проправливать и 133 цент. выбросить на стан к 11 апреля — сделали к 8 апреля. Весь инвентарь выброшен на стан. Полевой стан оборудован культурно: каждому колхознику сделали топчан, вымыли, выбелили, украсили плакатами и лозунгами помещения. Устроили баню на стане и т. д. Навозу вывезли, вместо 150—290 центнеров, и досрочно.

Сегодня выезжают уже в культурный стан. Иго априля на площади 35 га начинают оборонять и сеять

Матвеев.

## ИЗБИЛИ СТАХАНОВКУ

В колхозе им. Грядинского тов. Клепцова Парасковья, заведующий МТФ, она же доярка, лучшая колхозница-стахановка. Душой болеет за животноводство.

И когда тов. Клепцова пошла за посыпкой (мукой) в склад, а кладовщица не оказалось там, и она вынуждена была пойти на квартиру кладовщицы — то же на кладовщицу. Боязь нова Павлина, обругала тов. Клепцову и ударила топором.

Кто эта паскуда Боязь? В прошлом она проповедница-баптистка. В колхозе не работает. За 1935 год выработала 40 трудодней, а в этом году 3 трудодня.

Органы юстиции должны немедленно принять меры с этой зарвавшейся прощелыгой, которая организует нападки на передовиков колхозного строя.

## ПЛАМЕННЫЙ БОЕЦ ЗА ДЕЛО ЛЕНИНА — СТАЛИНА

60 лет жизни и 40 лет славной революционной деятельности товарища Р. С. Землячки

### ПРИВЕТСТВИЕ ЦК ВКП(б) тov. Р. С. Землячке

ЦК ВКП(б) шлет горячий привет в день ее шестидесятилетия товарища Розалии Самойловне Землячке — старому большевику, преданный, шему работнику нашей партии, активному борцу за дело коммунизма.

ЦК ВКП(б).

## Тов. ЮРЬЕВ ГОТОВИТСЯ К ОБМЕНУ ПАРТДОКУМЕНТОВ

Коммунист тов. Юрьев лучший слушатель в кружке, тов. Юрьев за время зимы прочитал 11 художественных произведений.

У товарища Юрьева один недостаток: что он редко посещает театр, кино, на что и указала первичная парторганизация при его отчете на своем собрании.

B.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

16 апреля в 12 часов дня при райкоме ВКП(б) СОЗЫВАЕТСЯ общее районное партийное собрание.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О социализме и коммунизме (доклад тов. Селектор).
2. О партийно-массовой работе, (доклады парторгов тов. тов. Жигарева Хохлова и Цружинина).

Райком ВКП(б),

## Саботаж против стахановской декады

Бердюгинский сельсовет на своем заседании, с активом и передовиками, 4 апреля обсудил вопрос о стахановской декаде. 5 апреля в трех колхозах провели общие собрания колхозников. Колхозники разработали конкретный план стахановской декады, наметили что кто должен делать.

Но в селе из актива нашлись саботажники стахановского движения. Зампредсельсовета Спицын, секретарь сельсовета Черданцев, предправления сельпо Давыдов и предколхоза "Боец труда" Бердюгин учинили пьянку. Пьянка была направлена на срыв стахановской декады, и действительно сорвали ста-

хановскую декаду в колхозе "Боец труда". Бердюгин 8 марта тоже ученил пьянку и устроил дебаж, сорвал пробный выезд в колхозе. Это явный кулацкий саботаж против стахановского движения, направленный на срыв весеннего сева.

Райзо и сельский совет должны принять решительные меры с саботажниками стахановского движения. Мобилизовать колхозников на ударную подготовку к севу. Разъяснить колхозникам обращение Крайкома партии и письмо орденоносцев, которые должны стать боевой программой в работе колхоза.

Лекинцев, Мойстренко.

# О ГОТОВНОСТИ К СЕВУ ТАЙГИНСКОГО и ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНОВ

Постановление бюро ЗапСибКрайкома ВКП(б), от 3 апреля 1936 года

Заслушав доклад секретаря Поспелихинского райкома тов. Долганова и секретаря Тайгинского райкома тов. Чугунова о готовности колхозов и совхозов Поспелихинского и Тайгинского районов к севу, бюро крайкома устанавливает, что Поспелихинский и Тайгинский райкомы не обеспечили большевистской подготовки к весеннему севу в колхозах и совхозах, в результате чего, успешное проведение сева и выполнение заданий правительства поставлено под угрозу срыва.

Состояние подготовки к севу в этих районах показывает, что Поспелихинский и Тайгинский райкомы партии до сих пор не подхватили Плодоунга товарища Эйхе: «Пора покончить с отставанием Западной Сибири по урожайности», не сумели поднять партийную и комсомольскую организацию районов и всех колхозников и рабочих совхозов на борьбу за решение этой боевой задачи.

Тайгинский и Поспелихинский райкомы decisively подошли к руководству подготовкой к севу и до сих пор не поняли, что успешное проведение сева будет решать организация людей и подъем стахановского движения в колхозах и совхозах.

Массовая политическая работа в колхозах

поставлена в обоих районах, особенно в Тайгинском, совершенно не удовлетворительно. Райкомы не поняли необходимости развертывания широкой политической работы среди колхозников в связи с решением партии и правительства о снижении норм сдачи хлеба по обязательным поставкам, о стимулировании производства пищеницы, о контрактации свеклы, а также выдаче семенной ссуды — недопоняли значение этой работы для создания в колхозах мощного производственного подъема, для мобилизации колхозников в ответ на эти решения на образцовое проведение сева.

Проработка этих важнейших решений в колхозах проведена формально. Районные газеты и агитаторы, посыпаемые райкомами в колхозы для разъяснения этих решений, не сумели на живых примерах, на основе конкретных расчетов разъяснить колхозникам огромные льготы, которые получает каждый колхоз на основе этих решений. Крайком отмечает слабую работу Поспелихинского райкома по организации стахановского движения в колхозах и совхозах и полное бездействие Тайгинского райкома партии в этой области.

Указанные райкомы не охватывают своим руководством растущего снизу в колхозах и совхозах движение передовиков урожайности по зерну и пятисотнице — свекловичниц. Они являются плохими регистраторами этого движения, а не организаторами его, не обеспечивают необходимой помощи передовикам — стахановцам, не изучают, не обобщают и не распросраняют опыта этого движения на другие колхозы. Партийные организации Поспелихинского и Тайгинского районов до сего времени не мобилизованы на борьбу с попытками саботажа стахановского движения со стороны антиколхозных, антисоветских элементов.

Коммунисты, работающие в колхозах и совхозах и районных организациях, нередко равнодушно проходят мимо налоговых вылазок антиколхозных и антисоветских элементов против стахановцев и отчужников.

Организация колхозников и рабочих совхозов на выполнение правительственного задания — провести сев в 10—12 дней — подменяется аллюзией. Сильны материальные средства в соответствии с этой задачей в Поспелихинском и Тайгинском районах не представлены.

Договоры МТС с колхозами не заключены, составление производственных планов колхозов и рабочих планов бри-

гад в большинстве колхозов еще не проведено, а в тех колхозах, где составление производственных планов закончено, оно проведено формально.

Установлены для районов план агротехнических мероприятий, являющихся базой борьбы за высокий урожай, выполняется совершенно неудовлетворительно. Некондиционные семена, засыпанные колхозами, до сих пор не заменены (Тайга). Протравливание семян развертывается не допустимо медленно (Поспелиха — 30 проц., Тайга — 8 проц.). Решение правительства о контроле за этой работой со стороны агрономов не выполняется.

Партийная организация Поспелихинского района не сумела разгромить кулацкой агитации против местных удобрений. В связи с этим план сбора и заготовки местных удобрений (навоз, перегной, фекалий, куриный помет, зола, сажа и т. д.) поставлены под угрозу срыва в большинстве колхозов, в том числе и в свеклосеющих колхозах Поспелихинского района.

Вопиющая беспечность проявленна Поспелихинскими районными организациями в подготовке к яровизации. До сих пор не начата подготовка кадров яровизаторов, выделенные для яровизации помещения не отвечают необходимым требованиям, инвентарь для проведения яровизации не заготовлен. Никакой подготовки к борьбе с вредителями сахарной свеклы в колхозах Поспелихинского района не организовано.

Как в Тайгинском, так и в Поспелихинском районе в колхозах не намечено конкретных мер по задержанию весенней влаги и, в частности, ничего не делается для обеспечения указания Крайкома — провести боронование всей заготовленной земли в один — два дня; не развернута работа по организации семенных участков; не реализуется обязатель-

ства, взятые с'ездом агрономов в письме к товарищу Сталину о создании 3-х тысяч хат — лабораторий,

Все это показывает, что Тайгинский и Поспелихинский райкомы не развернули еще настоящей большевистской борьбы за реализацию лозунга товарища Сталина о 7—8 миллиардах пудов зерна, не сумели дать отпора проявлениям мелко-буржуазной расхлябанности в ряде колхозов и не разгромили саботажа борьбы за высокий урожай со стороны антиколхозных и антисоветских элементов.

Бюро Крайкома постановляет:

1. Предупредить секретаря Тайгинского райкома тов. Чугунова, секретаря Поспелихинского райкома тов. Долганова, что если в ближайшие времена они не исправят своих ошибок и не обес печат коренной перестройки руководства колхозами и совхозами в борьбе за высокий урожай, Крайком вынужден будет поставить вопрос о привлечении их к судовой ответственности, как не умеющих на деле, на практической работе бороться за проведение линии партии.

2. Крайком обязывает Тайгинский и Поспелихинский райкомы партии резко усилить политическую работу в колхозах, положив в основу ее разъяснения лозунг товарища Сталина о 7—8 миллиардах пудов зерна, постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) о снижении норм по хлебопоставкам и о стимулировании производства пищеницы, о контрактации свеклы, их огромного значения для дальнейшего укрепления колхозов и быстрого расцвета зажиточной жизни колхозников.

Райкомы должны организовать сокрушительный отпор антиколхозным, антисоветским элементам, пытающимся саботировать мероприятия по завоеванию высокого и устойчивого урожая. Партийные организации должны широко развернуть соревнова-

ние колхозников за об разцовое проведение сезона, за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

3. Обязать Поспелихинский и Тайгинский райкомы, повышая революционную бдительность всех коммунистов, развернуть не примиренную борьбу с антиколхозными, антисоветскими элементами, организующими саботаж стахановского движения.

Райкомы и первичные организации должны довести до сознания всех членов партии, что коммунист, который не дает своеевременного отпора вылазкам антиколхозных элементов против стахановцев — передовиков, по существу способствует антисоветским элементам и их подрывной работе. Крайком требует от Поспелихинского и Тайгинского райкомов резко улучшить руководство и помочь стахановцам-трактористам, передовикам зерна, борющимся за урожай в 20-25 центнеров с га, и свекловичным пятисотницам, широко распространяя их опыт, подтягивая все остальные колхозы, бригады и звенья к уровню работы передовиков.

4. Обязать Тайгинский и Поспелихинский райкомы и райисполкомы, а также директоров МТС, находящихся в этих районах, в ближайшие 5-10 дней ликвидировать все недоделки по подготовке материально-технической базы сезона, обратив особое внимание на своеевременный запас горючего, на изготовление сцепов для тракторов ЧТЗ, дропачей и борон, на ремонт, изготовление орудий борьбы с вредителями, особенно в свеклосеющих колхозах и МТС, на обеспечение трактористам всех условий для стахановской работы тракториста (своевременный подвоз горючего, правильная организация профилактического ремонта, заправочных пунктов, вагончиков для трактористов и т. д.).

(Продолжение см. на 3-й странице)

## О подготовке к севу Тайгинского и Поспелихинского районов

Постановление бюро ЗапСибКрайкома ВКП(б), от 3 апреля 1936 года.  
(ОКОНЧАНИЕ)

5. Райкомы и парторганизации должны добиться немедленной и полной ликвидации не дооценки агротехнических мероприятий, должны развернуть боевую подготовку и проведение всех посевных работ на высоком агротехническом уровне (глубокая пахота, вычесывание сорняков, хорошая заделка семян, недопущение разрывов между отдельными видами работ и т. д.), а также по организации семенных участков.

Райкомы должны обеспечить решительную перестройку работы агропersonала в соответствии с решениями пленума Крайкома, обеспечить широкое развертывание колхозного опыта и организации хат-лабораторий.

Крайком ВКП(б) подчеркивает, что все рай-

комы и коммунисты, работающие в колхозах и совхозах, должны учесть ошибки, допущенные Поспелихинским и Тайгинским райкомами, приверить готовность к севу каждого колхоза и совхоза и приложить сейчас все силы для того, чтобы в ближайшие дни во что бы то ни стало была завершена подготовка к севу.

Крайком ВКП(б) требует от парторганизации всех районов настойчивой политической работы в массах колхозников и рабочих совхозов с тем, чтобы на основе этой работы организованно вступить в сев и взять с первого же дня высокие темпы, высокое качество всех посевных работ.

Секретарь  
Крайкома ВКП(б)  
К. СЕРГЕЕВ.

## ПРОШЛОМ ГОДУ СЕЯЛИ МЕСЯЦ, НЫНЧЕ ПОСЕЕМ В 10-12 ДНЕЙ

В прошлом году сев готовился. Выполнялись такие работы, как выброска семян на место полевых станов, забрасываем весь инвентарь, фураж, оборудуем культурный стан, заканчиваем вывозку навоза. Все это мы сделаем за период стахановской декады и этим самым освободим себя в период сева от этой работы и будем заняты только севом.

Провести сев в сжатые сроки у нас имеются все возможности. Почему, скажем, в прошлом году сеяли долго? Потому, что, когда нужно пахать — мы дела ли другие работы, которые можно было бы поделать до начала сева.

Для того, чтобы выполнить указание партии — провести сев в 10—12 дней, мы поэтому сейчас тщательно

Бригадир 4 бригады колхоза "Парижская коммуна" Дружин Ф. А.

## Конюха соревнуются за сытого коня

Конюха и животноводческие бригады колхоза "Парижская коммуна" включились в стахановскую декаду.

Конюха взяли обязательство производить ежедневно чистку лошадей, росчистку копыт. Организовать хороший

ход с тем, чтобы лоша-

ди к стахановской весне были подготовлены на "отлично". Я, ветсанитар Чушкин, беру на себя обязательство проводить с конюхами беседы по уходу за лошадьми, а также провести беседы с доярками-тельятницами.

Ветсанитар ЧУШКИН.

Соцсоревнованием и стахановскими методами работы обеспечим отличное проведение сева

## ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ

### АИЛО-АТЫНАКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Проработав обращение Крайкома партии и Крайисполкома о подготовке колхозов к севу и борьбе за высокий урожай, письмо орденоносцев края о проведении стахановской декады, актив Борисовского сельсовета в ответ включается в социалистическое соревнование на отдельную подготовку к стахановской весне и вызывает Аило Атынаковский сельсовет по следующим пунктам:

1 Для полной готовности к севу, провести во всех колхозах сельсовета с 5 по 15 апреля стахановскую декаду.

2 Широко распространить стахановские методы работы в колхозах; для чего развернуть социалистическое соревнование между кол-

хозами, бригадами, колхозниками на отличную работу.

3 Организовать заботливый уход за лошадьми.

4 Образцово оборудовать культстаны, где нет построить. Для культурного обслуживания колхозников выпустить газеты и журналы, приобрести музыкальные инструменты, шахматы и шашки.

5. В каждой бригаде организовать стенные газеты, для чего с 10 апреля провести трехдневные курсы редакторов бригадных стенгазет.

6 Для освобождения женщин от домашней работы в каждом колхозе организовать детские ясли и площадки.

7. Для обслуживания

колхозников товарами и продуктами, организовать передвижные кооперативные ларьки для развозки табаку, сахару, спичек, промтоваров и съестных продуктов.

8 План сева по колхозам Борисовского сельсовета полностью закончить в 15 рабочих дней, а зерновые в 12, борясь за получение 20 центнеров урожая с гектара.

9 Добиться беспрекословного выполнения агротехнических правил сева, обеспечить полное выполнение плана вывозки навоза, сбора золы, птичьего помета. По поручению совещания актива:

Игашев, Смышляев, Шабанов, Замкин, Сунелик, Ушаков, Максимова.

## В стахановскую декаду ликвидируем все недоделки

После того, как районное совещание указало на совершение неудовлетворительную подготовку колхозов к севу и вынесло решение провести стахановскую декаду, мы сразу же взялись за тщательную подготовку к декаде.

В каждой бригаде работали обращение Крайкома партии и Крайисполкома, а также письмо орденоносцев края о проведении стахановской декады. Широкое обсуждение этих важнейших документов дало возможность вскрыть существенные недостатки нашей работы по подготовке к стахановской весне.

С 5 по 15 апреля мы проводим стахановскую декаду. Для проведения составлен колхозный план работы, обсудили его в каждой бригаде. В плане предусмотрены все работы вплоть до каждой мелочи: каждый колхозник знает где он будет работать и к какому сроку должен выполнить свое задание.

За стахановскую декаду мы должны перебороть 1000 центнеров

семян на стан, закончить строительство двух культстанов и бань, перебросить весь сельхозинвентарь, дооборудовать навесы для лошадей; и вывезти полностью навоз.

План весеннего сева мы имеем 1216 гектар, согласно производственного плана закончить должны сев в 14 дней. Успешное проведение стахановской декады, а также обязательства лучших людей колхоза — дают нам уверенность заявить, что мы сумеем еще больше сократить сев и при высоком качестве работ.

Для культурного обслуживания колхозников сейчас выписали газеты и журналы для каждой бригады на 200 рублей, а также приобрели художественную литературу. Во всех бригадах избрали редакторов стенных газет, будут чтецы.

Проведением стахановской декады полностью подготовим колхоз к севу, по большевистски встретим стахановскую весну. Закончим сев в установленные партией и правительством сроки.

Пред колхоза "Парижской коммуны" ИГАШЕВ. Партор ОНЫШЕВ.

## МОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

Я в колхозе "Парижской коммуны" работаю пахарем уже с 1932 года. В прошлом году я вырабатывал до 1,20 га в среднем 1,10 га.

Нужно сказать, что высокая выработка зависит от того, как будешь относиться к делу. Прежде всего нужно хороший уход за лошадьми, держать в хорошем состоянии плуг. Опыт прошлого года говорит

и о том, что нужно раньше вставать, меньше покуривать и по позже работать.

В этом году я соревнуйся и дал обязательство работать лучше, чем в прошлом году и дать высокую производительность на пахоте свое обязательство, даю слово, выполню.

Стахановец — пахарь 4 бригады колхоза "Парижская коммуна".

Михаил КУЛЕБАКИН.

## ЕЛЕНА КРИВОШЕИНА ВОСПИТАЛА

172 телка

— Я — как меня считают товарищи — знатная телятница в совхозе 323. В совхозе я работаю с 1932 года; поступила дояркой; сначала была я никто, а теперь вышла в люди.

Работая дояркой, Елена Варфоломеевна Кришошина проявила себя как лучшая работница.

В 1936 году она встает в члены БЛКСМ. А комсомол помог ей стать на путь веселой жизни.

В мае прошлого года Елене Кришошиной да-

ют ответственную и почетную работу — выпивать телят. И она сделала великое дело — выработала сто семьдесят двух телков без единого отхода. Прекрасно!

За хорошее и образцовое выращивание молодняка, Елена Варфоломеевна премирована 4 месячной телкой, по родистой — метис.

Пример Елены Варфоломеевны должен стать достоянием всех телятниц совхозов и колхозов нашего района.

Н. Смердин.

## СКОТ ДОВЕЛИ ДО ИСТОЩЕНИЯ

Партия не раз указывала, что дело животных до нынешней упиноводства должно жить, есть уже взять в свои руки все такие коровы, которые наши партийные и не от истощения начинают падать. Удой молодняка доведен до минимума: от 90 коров надо изважают полтара ведра.

«Завет Ильича», Аило-Атынаковского сельсовета.

Иначе чем можно объяснить то, что в жно немедленно вмекхозе скот начинает гибнуть. Имеющиеся 90 дойных коров и 80 го

Суткова Мария.

## Бригадиры Валов и Кравцов трудодни начисляют всем одинаково

В колхозе «Кузбасс», Трифоновского сельсовета, бригадиры Валов и Кравцов мин. Жеребые матки Никита работу колхозников не принимают и не проверяют. План посева колхоза Трудодни начисляют всем одинаково: независимо, как выполнили работу колхозники. Поэтому многие колхозники не знают кто и что будет работать во время весны.

Междуд тем, вывозка сенного сена, навоза и сбор золы сор

И.П. Шарапин.

## ПОГНОИЛИ КОНОПЛЕ

Бригадир полеводческой бригады Демин Сергеевич (колхоз «Смычка», Междугорский сельсовет) осенью прошлого года заложил мочити ревки и приходится по конопле с площади 0,50 гектара, а вытаскивать своевременно не никаких мер не принял. Потом, вытаскав, разо

Колхозник

## БЕЛОГЛАЗОВ примирен двух томником Ленина

Лучший селькор нашей районной газеты «Красный тайрон» и «Крестьянской газеты» тов. Белоглазов премирован редакцией «Крестьянской газеты» двухтомником Ленина за усердную работу по распространению печати, за активное участие в «Крестьянской газете» и организацию селькоров.

Товарищ Белоглазов уже несколько лет активнейший селькор районной газеты и «Крестьянской газеты». И сейчас товарищ Белоглазов энергично проводит работу с селькорами, редакторами стеновых газет, и не только, а он активный распространитель газет и журналов.

26 марта проводили совещание селькоров и редакторов бригадных стеновых газет села Банново, где учавствовало 30 человек, и тут же распространили 20 экз. газеты «Красный тайрон».

Товарищ Белоглазов в своем письме в редакцию пишет, что: «Редакция «Крестьянской газеты» меня премировала книгой — двухтомником Ленина. В дальнейшем я буду работать еще больше и лучше».

## БОГДАНОВ не выполняет решение общего собрания

Счетовод колхоза им. Шевелева (Банновский сельский совет) Богданов, вместо того, что бы хорошо наладить учёт труда, и этим самым укреплять трудовую дисциплину, — каждый вечер собирает группу колхозников и организует картежную игру. Даже на заседаниях правления не бывает. Колхозники требовали вывесить на стене список выработанных трудодней, однако, он не изволил это сделать.

3.

13 апреля в 1 час дня ПРОИЗВОДЯТСЯ ТОРГИ На имущество ЗРК совхоза 323 желающие могут ОБРАЩАТЬСЯ В НАРСУД. Судоисполнитель Борисов.

## О борьбе со стихийными бедствиями в связи с прохождением весенних вод

Обязательное постановление Крапивинского районного Исполнительного Комитета, от 2 апреля 1936 года

В целях борьбы с бедствиями, могущими произойти от наводнения, Крапивинский Районный Исполнительный Комитет на основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года § 3 п. «в» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Обязать руководителей кооперативных, хозяйственных и других организаций, правления колхозов и «тройки» по борьбе с наводнением при сельсоветах до вскрытия рек с участков, где угрожает затопление — убрать скот, лес и все имущество, а также выселить из жилых домов жильцов, представшим квартиры. Все сооружения, постройки, которым угрожает опасность закрепить и сохранить от сноса водой.

2. Для предупреждения наводнения и ослабления его силы, для спасения находящихся в районе людей, скота, зданий и плотин, заготовленной и сплавной древесины и другого имущества, для защиты сооружений от размыва и повреждений весенними водами в ледоходом, а также для восстановления размытых дорог и сооружений и возобновления движения — обявляется трудовая и гужевая повинность по всему району.

Примечание: Привлечение к трудовой повинности производится с соблюдением ст. 1—11 К.З. о труде.

3. Население, имеющее перевозочные спасательные средства и инструменты (лодки, багры, лома, лопаты, топоры, ведра и т. п.) обязаны явиться с такими на работу по первому требованию сельсовета, в указанные ими пункты.

4. Оплата труда привлекаемых к трудовой, транспортной повинности производится теми организациями и лицами, коим принадлежит спасаемое имущество, по ставкам установленным комиссией по наводнению.

5. Виновные в невыполнении настоящего обязательного постановления привлекаются к ответственности в административном порядке. По постановлению администрации при президиуме РИКа к штрафу до 100 рублей или принудительным работам до 1-го месяца. По постановлению сельского совета к штрафу до 5 рублей или принудительным работам до 5 дней. А в отдельных случаях к уголовной ответственности по 2—3 части ст. 61 УК.

6. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного постановления возлагается на милицию, сельсоветы и «тройки» по борьбе с наводнением.

7. Настоящее обязательное постановление вступает в законную силу с момента его объявления на месте и действует на всей территории Крапивинского района в течение года.

Пред. РИКа Я. ОВЧАРЕНКО.  
Отв. секретарь РИКа С. ДЕГТАРЕВ.

Врио. редактора КОЗЛОВ.

ТОВАРИЩИ! Рабочие и работницы совхозов и МТС, колхозники и колхозницы ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ на свою районную газету «Красный тайрон».

Торопитесь подписаться в 1 половине апреля. Газету будете получать с 15 апреля.

## ПРОДАВАЙТЕ ИЗЛИШКИ

МОЛОКА ГОСУДАРСТВУ

## ВСЕМ КОЛХОЗАМ И КОЛХОЗНИКАМ!

Все заводы и отделения Зап-Сибмаслопрома ПРОИЗВОДЯТ:

ПОКУПКУ МОЛОКА по конвенционной цене 50 коп. за литр.  
ОТПУСК ЖМЫХОВ хозяйствам, продающим молоко по конвенционной цене.

Расчет за конвенционное молоко производится, по желанию сдачников, немедленно после приемки.

## УВЕЛИЧИВАЙ ДОХОД КОЛХОЗОВ!

За повышение удоев!  
За улучшение качества молока!  
Больше масла и сыра гражданам нашей страны!